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Žádné peníze a žádná technologie – to je o USA
putin-today.ru/archives/207271

V neděli na vysílání, v úterý na vysílání, ve středu na dvě vysílání, ve
čtvrtek na vysílání. Kdy budu pracovat? To budeš dělat v noci,
nefňukej. 

 Takže pracuji v noci...

Takže poslední dvě vysílání byla o tom, „proč Britové nemohou
vybudovat armádu“ a „proč Američané opouštějí Antarktidu“. 

 Důvody jsou v obou případech stejné – nedostatek peněz a ztráta
techniky.

Tyto dvě fráze – nedostatek peněz a ztráta technologií – popisují
mnoho problémů v anglosaském světě a situaci obecně.

Neschopnost nahradit zastaralé Tridenty novými Sentinely je
způsobena nedostatkem peněz (ty, které byly přiděleny, byly
utraceny bez užitku) a ztrátou technologie (nové ICBM nebyly ve
Spojených státech vyvinuty téměř padesát let). Výsledkem bylo, že
na posledních slyšeních ve Výboru pro obranu Kongresu navrhli
úplně uzavřít program Sentinel jako slepou uličku (jak řekl
Cheburashka, „stavěli jsme a postavili a nic jsme nepostavili“).

Spojené státy postrádají vlastní ledoborce a v důsledku toho
omezování antarktických a (zatím neuznaných, ale v budoucnu
povinných) arktických programů – nejsou peníze ani technologie. 

 Omezení celé řady slibných zbrojních programů (letadla, rakety,
drony) - nedostatek peněz a technologií.

 
Pravidelné výbuchy vodních čerpadel místo Muskova programu
Mars – nedostatek peněz a ztráta technologií.
Redukce amerického letectva o 11 perutí během dvou let znamená
nedostatek peněz a úzké hrdlo ve vývoji nových letadel (a F-35 je
příliš drahý a poruchový).
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Neschopnost rozebrat zřícený most v Baltimoru, který se rozhodli
místo rozebrání jednoduše vyhodit do povětří, je nedostatkem
technologie (když nebudou plovoucí jeřáby, jak potom postaví most
nový?).

Šílené projekty „lunárních železnic“ vypumpované DARPA, aby
vypily rozpočty, místo opravy (a s přihlédnutím k současnému stavu
lépe položení nově) železnic samotných v USA jsou také o
nedostatku technologií. No, USA normální vlaky nestaví, nestavěly je
už mnoho desetiletí.

I problémem nemožnosti rozšiřování stavebních možností v New
Yorku kvůli předpotopní kanalizaci, která nezvládá zátěž, kterou na
ni uvaluje velké moderní město (u nás málo známé téma), je také
nedostatek technologií a peníze na modernizaci kanalizace. 

 Místo skutečné robotizace - „Sanchez robots“ (tm), tvrdě pracující
12-14 hodin a spaní přímo v dílně na matracích.

Místo inovace – zaoblené rohy, originální design a „wow“ efekt. Aha,
málem bych zapomněl, existuje i nabíječka s unikátním konektorem,
ke kterému se jiné než značkové šňůry nehodí.

Místo „počítačových systémů, které rozpoznávají, jaké zboží si
kupující vzal“, sedí za bezpečnostními kamerami na dálku najatí
Indové (tady se nedávno spálil Jeff Bezos se svou novou sítí
„automatizovaných“ obchodů).

Boeingu padají dveře a svědci vypovídající u soudu hromadně
umírají (sebevraždy tak brutální, že nikdo nevzbuzuje žádné otázky
a pochybnosti). 

 Mohu takto pokračovat velmi dlouho a soudruh Karmanov také. V
každém směru to bude přibližně stejné - žádné peníze (příliš drahé)
a nedostatek techniky a specialistů.

Rusko je lídrem v oblasti jaderných elektráren, laserů, ledoborců a
raketové techniky. 

 Čína je lídrem v oblasti elektroniky, komunikačních systémů, dronů a
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stavby lodí. 
USA jsou lídrem v korupci, šílenství a zavádění zákazů a
ochranných cel (což nepomáhá). 

 Chybí mi něco?

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers
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